

بررسی دقیق نیازهای ارزی برای تأمین مواد اولیه

وزیر صمت با بیان اینکه جلوگیری از هر گونه کمبود اولویت دولت است، خواستار بررسی دقیق نیازهای ارزی برای تأمین مواد اولیه کالاهای اساسی بر اساس اولویت‌بندی‌های مشخص، شد. بر اساس اعلام وزارت صمت، سیدمحمدتابک‌وزیر صمت، معدن و تجارت، نشستری بااربابانصاری معاون صنایع عمومی ومدیران ارشد این معاونت، و با محوریت هم‌اندیشی، بررسی برنامه‌هاو هماهنگی‌های لازم‌برای مدیریت‌بازار، تأمین مستمر مواد اولیه وحمايت‌از تولیدکنندگان‌برگزار کرد. در این نشست، تابک با تأکید بر اهمیت راهبردی معاونت صنایع عمومی این معاونت، از یکی از مهم‌ترین بخش‌های وزارتخانه دانستت که به‌صورت مستقیم با معیشت مردم و اشتغال کشور در ارتباط است و بیشترین جامعه مخاطب را در بر می‌گیرد. وی با اشاره به ضرورت پایداری اشتغال در تمامی صنایع، بر لزوم برنامه‌ریزی منسجم‌برای حفظ ظرفیت‌های تولید، صیانت از فرصت‌های شغلی و تقویت رونق صنعتی تأکید کرد. وزیر صمت همچنین جایگزینی مناسب و تأمین مستمر مواد اولیه کالاهای اساسی مورد نیاز بازار و جلوگیری از هر گونه کمبود از اولویت‌های مهم این حوزه عنوان کرد و خواستار بررسی دقیق نیازهای ارزی برای تأمین مواد اولیه کالاهای اساسی بر اساس اولویت‌بندی‌های مشخص، شد. در ادامه این نشست،

بر ضرورت رصد مستمر بازار از زوایای مختلف، پایش دقیق روند عرضه و تقاضا و تحلیل مستمر شرایط بازار برای تصمیم‌گیری‌های به‌هنگام تأکید شد. وزیر صمت همچنین خواستار ارایه گزارش‌های منظم و دقیق از آخرین وضعیت بازار، تولید و تأمین کالاهای نسوی معاونت صنایع عمومی این وزارتخانه شد. تابک در پایان با تأکید بر لزوم افزایش هماهنگی میان دستگاه‌های مرتبط، گفت: هم‌افزایی و همکاری نزدیک میان بخش‌های ذیربط، نقش مهمی در تأمین به‌موقع مواد اولیه کالاهای اساسی، آرامش بازار و پاسخگویی مناسب به نیازهای مردم خواهد داشت.

گرافروشی در صدر تخلفات حوزه حمل‌ونقل کشور

یک مقام مسئول از انجام بیش از ۷ هزار مورد بازرسی در حوزه حمل‌ونقل کالا و مسافر طی سال ۱۴۰۴ خبر داد و گفته‌: عمده تخلفات در حوزه حمل‌ونقل مربوط به گران‌فروشی است، به گزارش خبرگزاری مهر، بر اساس اعلام سازمان حمایت‌مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان، روضارین کل انتشار خبر عملکرد بازرسی ونظارت ادارات کل صنت، معدن و تجارت استان‌ها در حوزه حمل‌ونقل درون‌شهری و بیرون‌شهری کالی و مسافر در سال ۱۴۰۴ اظهار کرد، در مجموع ۷ هزار و ۲۲۵ مورد بازرسی در این بخش در سراسر کشور انجام شده است. وی افزود: در نتیجه این بازرسی‌ها، یک هزار و ۲۳۸ فقره پرونده تخلف به‌ارزش بیش از ۱۲۹ میلیارد و ۸۶۰ میلیون ریال تشکیل و برای رسیدگی به مراجع ذیصلاح ارسال شده است. مدیر کل بازرسی خدمات سازمان حمایت با اشاره به جزئیات تخلفات شناسایی‌شده تصریح کرد: در مجموع یک هزار و ۴۳۱ مورد تخلف در این پرونده‌ها احصا شده که عمده آنها مربوط به گران‌فروشی با ۷۹۸ مورد (حدود ۵۶ درصد) است. همچنین ۵۴۴ مورد (حدود ۳۲ درصد) به عدم درج قیمت و نصب نرخ‌نامو ۱۹۹ مورد (حدود ۱۳ درصد) به سایر تخلفات اختصاص دارد. زرین گل خاطر نشان کرد: تمامی پرونده‌های تشکیل‌شده جهت رسیدگی و صدور رأی به ادارات کل تعزیرات حکومتی ارسال شده است، وی در پایان با تأکید بر تدابور تشدید نظارت‌ها در این حوزه‌ها آمادگی کامل سامانه ۱۳۲ و ادارات کل صنت، معدن و تجارت استان‌ها برای دریافت گزارش‌های مردمی خبر داد و گفت: بر‌خوردن با تخلفات احتمالی در حوزه حمل‌ونقل کالا و مسافر با جدیت ادامه خواهد داشت.

ذخایر آرد به اندازه کافی برای نانوايي‌ها موجود است

معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی درباره آرد مورد نیاز نانوايي‌ها، گفت: ذخایر آرد کشور به اندازه کافی بوده و نگرانی برای تأمین آن وجود ندارد. به گزارش وزارت جهاد کشاورزی، مجید انجفی، معاون امور زراعت و وزارت جهاد کشاورزی در بازدید از مزرعه به‌زادهی موسسه تحقیقات اصلاح و تهیه نهال و بذر درآر، تولید گندم گفت: پیش‌بینی‌شده کشاورزان در سال زراعی جاری حدود ۱۳۵ میلیون تن گندم تولید و حدود ۱۰ میلیون تن آن را به مراکز رسمی تحویل دهند. وی اظهار کرد: حدود ۲۰ هزار تن از این محصول تحویل داده شده است. انجفی با بیان اینکه امسال ۱۲۰۰ مرکز تحویل گندم تجهیز شده‌اند، عنوان کرد: تدارک خوبی برای تأمین کود و بذر مورد نیاز مزارع گندم دیده شده که در این راستا امسال (سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۵) حدود ۵۰۰ هزار تن بذر گندم در اختیار کشاورزان قرار گرفت که بی‌سابقه بوده است.

ارز واردات شیر خشک همان ۲۸۵۰ تومان

نرخ تسعیر از اختصاصی به واردات شیر خشک اطفال برای امسال ۲۸۵۰ تومان اعلام شد. به گزارش خبرگزاری تسنیم نرخ تسعیر از مورد نیاز بابت واردات شیر خشک اطفال و مواد اولیه آن پانچ‌دویس هشتاد و پنج هزار (۲۸۵۰۰) ریال به‌ازای هر دلار دولتی خواهد شد. سقاف زایل تخصصی و تأمین به‌وزارتخانه‌های مربوطه به صورت فصلی بر اساس اعلام سازمان برنامه و بودجه کشور توسط بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران از محل ارز سهم دولت از نفت خام میعانت گازی و خالص صادرات گاز طبیعی تأمین و پانچ‌مذکور به‌اقدام فوق پرداخت خواهد شد.

صنعت، معدن و تجارت

بنگاه‌ها در مسیر بازگشت به ثبات؛ از احیای واحدها تا بازمهندسی زنجیره تأمین

دوشنبه ۷ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۹ ذی‌القعده ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۱۳۲۰۲ | Mon, Apr 27, 2026

خروج آرام صنعت از وضعیت اضطرار



به صنایع پایین‌دستی منتقل می‌شود. لذا، حفظ تعادل در این حوزه اولویت یافته است. **توجه به صنایع حساس:** صنایعی مانند نساجی که به مواد اولیه خاص وابستگی دارند و اشتغال‌زایی بالایی دارند، نسبت به نوسانات بازار حساس‌تر هستند. این امر ضرورت برنهم‌ریزی دقیق‌تری برای تأمین پایدار مواد اولیه و ارایه چشم‌انداز روشن بازار را ایجاب می‌کند. **تعامل دولت و بخش خصوصی:** تجربه این دوره بر اهمیت همکاری نزدیک دولت و بخش خصوصی تأکید کرد. در شرایط پرسرعت کنونی، تصمیم‌گیری‌های یک‌جانبه کارایی لازم را ندارد و استفاده از ظرفیت بخش خصوصی می‌تواند به مدیریت بهتر بحران کمک کند. در دوره‌های مشابه، دولت با تسهیل‌سازی آموزش از دوران جنگ‌اکتون و مسیر بازسازی و تثبیت‌قرار گرفته‌نیز مانند راهکار‌های عملیاتی و همکاری همه‌جانبه برای دستیابی به پایداری تولید است.

◀ **احیای فوری واحدهای تولیدی آسیب‌دیده**
مدیر کل صمت استان تهران از عزم جدی دولت برای بازسازی واحیای واحدهای تولیدی آسیب‌دیده خبر داد و گفت: تخصیص فوری تسهیلات بانکی و اجرای بسته‌های حمایتی بدون وقفه در دستور کار است. محمود سجلی مدیر کل صمت استان تهران در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان تهران با رای‌ها برگزاری واحدهای آسیب‌دیده در جنگ تحمیلی سوم، بر ضرورت تسریع در تأمین منابع مالی تأکید کرد و گفت: شبکه

دبیر کمیسیون مدیریت واردات اتاق ایران:

برخی بیمه‌ها از پرداخت خسارت بندر شهید رجایی روند

به گزارش ایرنا، روز ششم اردیبهشت ماه ۱۴۰۴، بزرگ‌ترین محوطه بندری ایران در محدوده وسیعی از بندر شهید رجایی در استان هرمزگان به دلیل آتش‌سوزی در یکی از کانتینرهای واقع در محوطه کانتینری شرکت سینتا، شاهد انفجاری شدید بود که موجب بروز خسارات زیادی به افراد، ماشین‌آلات، ساختمان‌ها و تجهیزات واقع در این محدوده شد. در پی وقوع این حادثه، ۵۸ نفر از هموطنان جان خود را از دست داده و بیش از ۱۵۰۰ نفر دیگر دچار صدمه، جراحات و سوسختگی‌های سب‌درجه‌های مختلف شدند. بر اساس آخرین آمار اعلامی از سوی بیمه مرکزی، ۹ هزار و ۲۰۶ میلیارد تومان کل خسارت بندر شهید رجایی بوده است که تا ابتدای

رییس اتاق ایران و چین:

محاصره بنادر مصداق نقض قواعد بین‌المللی است

رییس اتاق مشترک ایران و چین در گفت‌وگو با ایلنا و در پاسخ به این سوال که «محاصره دریایی کشورمان توسط آمریکا آیا تأثیری روی تجارت ما خواهد داشت یا خیر؟» گفت: محاصره دریایی بنادر ما توسط آمریکا اقدامی گذر است؛ زیرا نه کشور ما کشور محاصره‌شده‌نی است و نه آمریکا چنین قدرتی را دارد.

مجید راجری، ری، با بیان اینکه در همین چند روز هم که از محاصره بنادر کشورمان می‌گذرد، کمابیش رفت‌وآمدهایی وجود دارد، گفت: به گفته منابع بین‌المللی، نفتکش‌ها و کشتی‌هایی با کالا می‌آیند و می‌روند و از بین اینها چند کشتی هم برگرداند می‌شوند یا مثل این دو کشتی که توقیف کردند در مقابل ما هم توقیف می‌کنیم.

جریری با بیان اینکه این تاکتیک، یک روش احقاقک است که ترامپ را به هدفش نمی‌رساند، افزود: ما نه ونزوئلا هستیم و نه کوپا که به سرنوشته این کشورها دچار شویم، بلکه کشوری هستیم با مرزهای گسترده‌آبی و زمینی و تعداد زیادی کشور همسایه. در نتیجه، این محاصره ما را به نقطه‌ای نمی‌رساند که رییس‌جمهور آمریکا می‌خواهد. رییس اتاق مشترک ایران و چین با تأکید بر اینکه محاصره دریایی بنادر ایران، کار احقاقکانه است مثل سایر تاکتیک‌های احقاقکانه‌ای که ترامپ در جنگ داشته است، گفت: اینست کار، مغایر با قواعدالمللی و حقوق انسانی است زیرا کسی در جنگ هم جلوی کشتی‌های حامل مواد غذایی را نمی‌گیرد.

جریری با اشاره به اینکه جنگ هم بی‌قانونی نیست، افزود: جوامع جهانی بعد از تجربه دو جنگ جهانی اول و دوم، به این نتیجه رسید که باید قواعدی

صنعت، معدن و تجارت

تعاون

تکلیف قیمت نان تا پایان خرداد مشخص می‌شود

رییس اتاق اصناف ایران از برنامه‌ریزی برای برگزاری جلسات تخصصی با نان‌وایان و کارشناسان خبر داد و اعلام کرد که وضعیت بازار نان تا پایان خردادماه تعیین تکلیف خواهد شد. به گزارش خبرگزاری مهر، قاسم نوده‌فراهانی رییس اتاق اصناف ایران در گفت‌وگو ویژه خبری درباره آخرین وضعیت بازار نان اظهار کرد: در حال حاضر در حوزه نان، تنها در بخش نان‌های بربری و سنگک با برخی مشکلات مواجه هستیم، در حالی که در تأمین نان‌های لواش و تافتون مشکلی وجود ندارد. وی با بیان اینکه بخشی از این مسائل به دلیل وقفه در برگزاری جلسات تصمیم‌گیری طی مدت اخیر بوده است، افزود: برنام‌ریزی شده تا در اردیبهشت‌ماه جلسات لازم‌با حضور نان‌وایان و کارشناسان برگزار شود و امیدواریم تا پایان خردادماه، وضعیت نان در کشور به‌طور کامل تعیین تکلیف شود. رییس اتاق اصناف ایران با اشاره به چالش‌های موجود در این حوزه تصریح کرد: در حال حاضر نوعی نارضایتی در میان سه ضلع اصلی این زنجیره وجود دارد؛ از یک‌سو نان‌وایان از درآمد حاصل رضایت ندارند، از نسوی دیگر دولت نسبت به نحوه تخصیص یارانه‌ها نغدغه‌هایی دارد و در نهایت، مردم نیز از شرایط موجود رضایت کامل ندارند. بر همین اساس تلاش می‌شود با برگزاری نشست‌های تخصصی و بهره‌گیری از نظرات فعالان این حوزه، به راهکار‌های موثری دست یابیم. نوده‌فراهانی همچنین در ادامه به وضعیت تأمین کالا از میادین مختلف اشاره کرد و گفت: خوشبختانه از گذشته برنامه تغییر میادین واردات کالا در دستور کار قرار گرفته و اجرایی شده است. به‌طوری‌که بخش قابل‌توجهی از کالاهایی که پیش‌تر از بنادر جنوبی تأمین می‌شد، اکنون از طریق بنادر شمالی و مرزهای زمینی کشور وارد می‌شوند. وی افزود: در این میان، کشورهای همسایه و دوست به‌ویژه ترکیه و پاکستان همکاری مناسبی در این زمینه داشته‌اند و راهکار‌های زمینی به‌خوبی توانسته‌اند نقش پشتیبان را ایفا کنند. همچنین زیرساخت‌های لازم برای تقویت این مسیرها در حال تکمیل است. رییس اتاق اصناف ایران در پایان تأکید کرد اقداماتی که از گذشته در راستای تنوع‌بخشی به میادین تأمین کالا انجام شده، موجب شده است حتی در شرایط خاص نیز روند تأمین کالا بدون اختلال ادامه یابد و نگرانی از این بابت وجود نداشته باشد.

دلیل کاهش قیمت طلا در

دلیل کاهش قیمت طلا در

بازار طلا در حالی روزهای نزولی را پشت سر می‌گذارد که جنگ اخیر، معادلات سنتی این بازار را برهم زده و سرمایه‌گذاران را به سمت فروش دارایی‌های طلایی سوق داد، موضوعی که به گفته

رییس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا ایران، ریشه در تحولات ژئوپلیتیکی اخیر دارد. سید حجت شفافی - رییس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا، جوهر، نقره و سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی ایران - در گفت‌وگو با ایسنا در تشریح تحولات اخیر در بازارهای جهانی و داخلی طلا اظهار کرد: پس از حمله و تجاوز امریکا و رژیم صهیونی به ایران، بسیاری از بازارهای اقتصادی در ایران و همچنین جامعه بین‌الملل تحت‌تأثیر این جنگ‌قرار گرفتند. به‌ویژه در سطح بین‌الملل اونس جهانی طلا به علت افزایش قیمت نفت در بازار و ظهور بحران نفت (به دلیل کاهش عرضه نفت و توقف صادرات نفت از تنگه هرمز و منطقه خلیج فارس)، بافت شدیدی در ارزش ورپرو شد. وی ادامه داد: غالباً زمانی که قیمت نفت افزایش می‌یابد، قیمت طلا با کاهش روبرو می‌شود و در زمان جنگ نیز طبیعی است که کشورها برای اینکه بتوانند انرژی و نفت را ذخیره کنند، نیاز به نقدینگی دارند و معمولاً در زمان ثبات و صلح، کشورها از طلا به عنوان پشتوانه بانک مرکزی خود استفاده می‌کنند تا در زمان نیاز از ذخایر طلای خود به عنوان پشتوانه پولی - ارزی استفاده کنند. این فعال صنفی اظهار کرد: این مساله نیز در جنگ اخیر رخ داد و فعالان و بازرگان به سمت فروش طلا در بازارهای مالی سوق پیدا کردند تا بتوانند نقدینگی لازم در مورد نیاز برای تأمین انرژی و نفت مورد نیاز صنایع خود را تأمین کنند.

بود و کالای وارداتی از بین رفته بود بایستی ثبت سفارش جایگزین ثبت شود که هنوز ثبت سفارش جایگزین انجام نشده و این امر باعث کاهش تجارت توسط آن تاجر شده است. رنگی خاطر نشان کرد: همچنین در مورد کالاهایی که تعهد ارزی نداشته است تاجر در آن سوی مرزها هزینه کالا را پرداخت کرده و هنوز در ایران توانسته است ارزش را دریافت کند. وی با تأکید بر اینکه روند تجارت برای فعالان اقتصادی بایستی تسریع شود گفت: از یک سال گذشته قرار بود حمایت‌هایی از تاجر صورت گیرد اما بخش زیادی از این اقدامات اجرایی نشد. تاجر نیازمند پیگیری امور هستند تا بتوانند اقدام به واردات و صادرات در این شرایطی کنند.

دست دادیم که خسران بزرگی است؛ اما امریکا نیز به آن نیتی که می‌خواست، نایل نیامد و آن شالله شکست هم خواهند خورد.

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از

بزرگی از دنیا یعنی همان غرب به سرکردگی امریکا بایستیم ضمن اینکه می‌پذیریم خسارت خودریم و شهید دادیم و حتی رهبری و سران کشور را از